YnopHbie wtuchTbl N3 00bIYHON UK HEPXKABEIOLLEN CTaNN, KOPOTKasi KOHCTPYKLuS, C
NNacTMaccoBol rPMOKOBOI Py4Koit, 6e3 huKeupylowero nasa, 663 KOHTPranku

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60oBas BTY/KA 1 CTONOPHbIA WTUEAT U3 Nerko 06padaTbiBaeMoi CTanu.

McnonHeHne n3 HepXxaseloLLen cTau:
pe3b60Bast BTYNKa U CTOMOPHbIA WTndT 1.4305.

[pubkoBas pyyka u3 Tepmoniacra.

Wcnonuexue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/IKA BOPOHEHAS.

CTOMOPHBIN WTU(T 3aKaNEHHbINA, WANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

McnonHeHne n3 HepXxaBeroLwen cTanu:
pe3b60Basi BTY/NKa 63 NOKPbITKS.
CTOMOpHBIN WTUAT WAMGOBAHHBIA, 683 MOKPLITUS.

PykosTka, UBeT yepHo-cepbint RAL 7021 nnu spko-kpacHbin RAL 3020.

Mo 3anpocy:
CrieunanbHoe UCTOSHEHue.

www.kipp.com - info@kipp.com

1/3



© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

[
yrIOprIe I.IJTI/I(IJTbI 13 00bIYHOW N HepmaBemmeﬁ CTanwn, KOPOTKaaA KOHCTPyKLud, C
NNacTMaccoBol rPMOKOBOI Py4Koit, 6e3 huKkcupyloLero na3a, 6e3 KOHTpraku
Yeprexu
~J
0630p n3pgenun
Homep 3aka3a ®opma Marepuan oBEpXHOCTb Liget D D1 D2 L L1L2Xoma SW1 Fx30° HayanbHas KoHeyHas
OCHOBI Kopnyca KOMMOHEHTa S yNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0631.5903 A Cranb 3aKaneHHbli yépHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 0,8 4 10
K0631.5004 A Cranb 3aKaneHHbIi yépHo-cepbin RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 1 4 12
K0631.5105 A Cranb 3aKaneHHbli yépHo-cepbiit RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 1.3 5 12
K0631.5206 A Cranb 3aKaneHHbli yépHo-cepbiit RAL 7021 6 M12x1,5 2541,7108 6 14 1,8 6 14
K0631.5308 A Cranb 3aKaneHHbIi yépHo-cepbin RAL 7021 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K0631.5410 A Cranb 3aKaneHHblit yépHo-cepbiit RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 2,8 15 32
K0631.590384 A Cranb 3akaneHHblii  spko-kpacHbIi RAL 3020 3 M6x0,75 142556 53,5 8 0,8 4 10
K0631.500484 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIm RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 1 4 12
K0631.510584 A Cranb 3aKaneHHblit ApKO-KpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 13 5 12
K0631.520684 A Cranb 3akaneHHblii  spKo-kpacHbIi RAL 3020 6 M12x1,5 2541,7108 6 14 18 6 14
K0631.530884 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K0631.541084 A Cranb 3aKaneHHblit ApKO-KpacHbIn RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 2,8 15 32
K0631.15903 A HepXaBeroLlas cTanb  He3akanéHHbIn  4YépHo-cepblid RAL 7021 3 M6x0,75 142556 5 3,5 8 0,8 4 10
K0631.15004 A HepXaBelowas cTanb  He3akanéHHbin  4épHo-cepbii RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 1 4 12
K0631.15105 A HepXaBeloWas cTanb  He3akanéHHbIn  4YépHo-cepblii RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 13 5 12
K0631.15206 A HepXaBerLlas cTanb  He3akanéHHblil  4YépHo-cepblid RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 1,8 6 14
K0631.15308 A HepXaBelowas cTanb  He3akanéHHbIn  4YépHo-cepblid RAL 7021 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K0631.15410 A HepXXaBeloLLas cTanb  He3akanéHHblil  YépHo-cepblit RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 28 15 32
K0631.1590384 A HepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHbIn  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 5 3,5 8 0,8 4 10
K0631.1500484 A HepXaBerowas cTanb  He3akanéHHbIn  ApKo-kpacHbii RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 1 4 12
K0631.1510584 A HepXXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHbIM  ApKo-kpacHbi RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 13 5 12
K0631.1520684 A HepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHbIn  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,5 2541,7108 6 14 1,8 6 14

2/3



YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHON UNWU HEPXKABEIOLLEN CTaNu, KOPOTKas KOHCTPYKLMS, C
NNacTMaccoBol rPMOKOBOI Py4Koit, 6e3 huKkcupyloLero na3a, 6e3 KOHTpraku

0630p uspenmi

Homep 3aka3a ®opma Marepuan [oBEPXHOCTbL Liget D D1 D2 L L1L2Xog SW1 Fx30° HavyanbHas KoneyHas
OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H

K0631.1530884 A HEPXKABEIOLWIAA CTaNb  HEe3aKanéHHbIn  Apko-kpacHbii RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28

K0631.1541084 A HepXXaBelolas cTanb  He3akanéHHbIM  ApKo-kpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 2,8 15 32

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



